[image: image1.png]


                                     

                                    МОУ «Лицей №1 г. Терек» 

[image: image2.png]



[image: image3.png]





                                   10-11 кл 

[image: image4.wmf]          [image: image5.wmf]  

[image: image6.png]



[image: image7.png]



[image: image8.png]


                                            [image: image9.png]


 [image: image10.png]


                                      г. Терек  2008
[image: image11.png]



                                     Ответы  
 Раздел В                    
          Корни и степени

	   
	ответ
	№
	ответ

	1
	         0
	6
	         12

	2
	        24
	7
	       - 5

	3
	    10,9375
	8
	       10

	4
	      9,1
	9
	         7

	5
	       11
	10
	        0,5


Преобразования тригонометрических выражений
	№
	ответ
	№
	ответ

	1
	      -1
	8
	       12

	2
	     - 4
	9
	     - 120

	3
	     - 3
	10
	       48

	4
	      15
	11
	       1,4

	5
	     - 1
	12
	       0,5

	6
	     - 2
	13
	       33

	7
	      2
	14
	        21


Преобразования логарифмических выражений
	№
	отв.
	№
	отв.
	№
	отв.
	№
	отв.

	1
	0
	8
	18
	15
	2
	22
	180

	2
	2


	9
	20
	16
	1
	23
	-11

	3
	0


	10
	44
	17
	17
	24


	6

	4
	-1
	11
	32
	18
	2
	25
	1

	5
	20
	12
	2
	19
	14
	26
	1

	6
	4
	13
	1000
	20
	3
	
	

	7
	16,5
	14
	9
	21
	7
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                                         Раздел А

              Степень с рациональным показателем

                               Свойства степеней

       Для любых х и у и любых положительных a и b 

        верны следующие равенства.
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Преобразования тригонометрических выражений  
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Преобразования логарифмических выражений
                   Логарифмы и их свойства
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Формулы преобразования суммы в произведение
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            Выражения и преобразования. Часть 1.
            Учебно-тренировочные тематические тестовые задания 
            с ответами по математике для подготовки к единому 
            государственному  экзамену. – г.Терек: МОУ «Лицей №1», 2007.
          Цель данного пособия – дать возможность учащимся 11-х 
      классов и абитуриентам потренироваться в выполнении таких 
      видов заданий, которые включаются в ЕГЭ, проверить себя по 
      темам школьного курса и подготовиться к предстоящему 
      экзамену.

          Учебно-тренировочные тематические тестовые задания
     соответствуют в научном отношении современным подходам и   

      возрастным возможностям школьников.

          Весь материал сгруппирован по темам в соответствии с   

     рекомендациями министерства образования Российской 
     федерации по структуре контрольно-измерительных материалов
     единого государственного экзамена и рекомендуется учителям 
     математики республики в учебном процессе.  

   Составитель: Преподаватель математики
                             МОУ «Лицей №1 г.Терек»  Шомахова Т.И. 
    Рецензент: Зав. УМК математики Эштрекова С.Х.

                                     СОДЕРЖАНИЕ
         Раздел А.
          Степень с рациональным показателем………………………3
          Корень п-ой степени и его свойства…………………………6.
         Тригонометрические преобразования………… …………….10
          Преобразования логарифмических выражений……………..14

           Раздел В. 
          Корни и степени………………………………………………17
         Преобразования тригонометрических выражений ………… 18
          Преобразования логарифмических выражений……………..19
                 7.   Вычислите:    
[image: image181.wmf]3

1

27

- 
[image: image182.wmf]1

)

9

1

(

-

            

                         1) 12           2) 
[image: image183.wmf]3

1

3

           3) 0                 4) –6

                  8.  Вычислите : 
[image: image184.wmf]4

3

3

2

2

3

)

16

1

(

27

9

-

-

+


                         1) 28           2) 7             3) 25                 4) 9
                  9.    Вычислите :   251,5  + (0,25)-0,5 – 810,75
                         1) - 10           2) 100          3) 118            4) 12
                 10.   Вычислите :   91,5 – 810,5 – (0,5)-2.

                         1) –1           2) 17              3) 14               4) –4
                11.  Вычислите:    
[image: image185.wmf]3

2

4

5

27

)

9

1

(

16

2

1

+

-

-

.
                         1) 38           2) 16              3) 20               4) 22

                12.  Вычислите:      
[image: image186.wmf]6

1

3

1

3

1

4

18

6

×

×

.

                       1) 23             2) 20               3)16               4) 6
                13.  Вычислите:       
[image: image187.wmf]2

1

4

1

4

1

5

40

10

×

×

.             

                      1) 2000         2) 10                3) 100             4) 40

                14.   Вычислите:         
[image: image188.wmf]4

1

2

1

2

1

)

5

2

,

0

(

3

6

×

×

.
                    1) 3                 2) 9                  3) 18               4) 4

                15.  Вычислите:  
[image: image189.wmf]6

1

3

5

2

1

2

1

3

2

2

1

8

7

3

8

7

12

-

×

×

×


                    1) 42              2) 6                  3) 21                4) -21

                16.  Вычислите:    
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                                                       Ответы   

Раздел А     
            Степень с рациональным показателем
	№
	Отв.
	№
	Отв.
	№
	Отв.
	№
	Отв.

	1
	3
	7
	4
	13
	2
	19
	2

	2
	3
	8
	1
	14
	1
	20
	1

	3
	4
	9
	2
	15
	3
	21
	3

	4
	4
	10
	3
	16
	1
	22
	1

	5
	3
	11
	1
	17
	3
	23
	4

	6
	4
	12
	4
	18
	1
	24
	1


                                Корень п- степени
	№
	Отв.
	№
	Отв.
	№
	Отв.
	№
	Отв.

	1
	4
	7
	4
	13
	1
	19
	2

	2
	1
	8
	4
	14
	2
	20
	4

	3
	1
	9
	3
	15
	1
	21
	2

	4
	2
	10
	4
	16
	2
	22
	3

	5
	1
	11
	4
	17
	2
	23
	4

	6
	4
	12
	4
	18
	1
	24
	3


         Тригонометрические преобразования
	№
	Отв.
	№
	Отв.
	№
	Отв.

	1
	1
	7
	1
	13
	1

	2
	1
	8
	2
	14
	3

	3
	3
	9
	1
	15
	1

	4
	2
	10
	2
	16
	3

	5
	2
	11
	4
	17
	4

	6
	3
	12
	3
	18
	2


Преобразования логарифмических выражений

	№
	отв.
	№
	отв.
	№
	отв.
	№
	отв.

	1
	3
	8
	1
	15
	4
	22
	2

	2
	2
	9
	3
	16
	1
	23
	1

	3
	2
	10
	3
	17
	2
	24
	4

	4
	2
	11
	2
	18
	3
	25
	3

	5
	4
	12
	2
	19
	3
	26
	4

	6
	3
	13
	3
	20
	4
	
	

	7
	3
	14
	1
	21
	3
	
	


                 Корень п-ой степени и его свойства

            Для любыx натуральных n и k , больших 1, и любых    

            неотрицательных a и b верны следующие равенства:
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         Преобразования логарифмических выражений. 
                   1. Вычислите:   log2
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             3. Вычислите:   log259 – log5 3                                              
             4. Вычислите:   log16 4 – log48
                   5. Вычислите:   9log34 + log
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                12.  Вычислите:   log153 . log53 . log
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  18.Упростите выражение 
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                                       Раздел В

                        Корни и степени

     1. Вычислите:     

.
     2. Вычислите :

.
    3. Вычислите: 

.
    4. Вычислите:   
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.
   5. Вычислите: 

.
   6.Упростите и вычислите при а = 9
         

.
  7.Упростите и вычислите при х = 2

        

.
 8.Упростить и вычислить при данных значениях параметров:
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           Тригонометрические преобразования  

           Соотношение между тригонометрическими
                    функциями одного и того же угла
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    Формулы сложения            Формулы двойного аргумента 
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      Формулы преобразования произведения в сумму
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         4.  Упростите выражение      log
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       11. Упростите выражение  3
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       12.   Упростите выражение      9
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       13.   Упростите выражение        2
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       14.   Упростите выражение       lg
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        1. Найдите значение выражения 1– 3sin2x, если cos2x = 0,9.

                       1) 0,7            2) 0,43            3) -1,7           4) 4,7
        2. Найдите значение выражения 2 sin2x – 1,если cos2x = 0,3.

                      1) 0,4             2) 1,6               3) 0,91           4) -0 

       3.Найдите значение выражения 4 + tg2x . cos2x, если sinx = 0,5.

                      1) 5,5           2) 5                3) 4,25          4) 4,5
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[image: image258.wmf]p

p

p

3

cos

)

6

sin(

2

4

7

-

-

-


                    1) 
[image: image259.wmf]3

           2) 1               3) 
[image: image260.wmf]3

- 2          4) -
[image: image261.wmf]3


       5. Вычислите: cos
[image: image262.wmf]p

-sin(-
[image: image263.wmf]2

5

p

)+ tg2
[image: image264.wmf]3

4

p


                    1) 
[image: image265.wmf]3

         2)3           3) 
[image: image266.wmf]3

- 2           4)  1 
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        9. Упростите выражение     sin(
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       11.Упростите выражение      1 - ctg(
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